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Lista 7

. (32.1-2 do CLRS) Mostre que, se todos os caracteres do padrao P[1..m] sao distintos,
o algoritmo ingénuo que busca P em um texto T'[1..n] pode ser modificado para consumir
tempo O(n).

. (32.1-3 do CLRS) Suponha que o padrao P e o texto T' sdo cadeias de caracteres de
comprimentos m e n respectivamente, escolhidas aleatoriamente de um alfabeto X; =
{0,1,...,d—1}, parad > 2. Mostre que o nimero esperado de comparagoes entre caracteres

do texto e do padrao no algoritmo trivial é (n — m + 1) 11:‘2__7: <2(n—m+1).

. (32.1-4 do CLRS) Suponha que o padrao P pode conter ocorréncias de um caracter
vao {, que pode ser casado a uma cadeia arbitraria de caracteres (inclusive com a cadeia
vazia). Por exemplo, o padrao ab{bal>c ocorre no texto cabecbacbacab de duas maneiras
diferentes: cabccbacbacab e cabecbacbacab. Note que o caracter vao pode ocorrer um
nimero arbitrario de vezes no padrao, mas nao ocorre no texto nenhuma vez. Descreva um
algoritmo polinomial para determinar se um tal padrao ocorre em um texto 7T, e analise o
consumo de tempo do seu algoritmo.

. (138.3.2 € 13.4.4 do PF) Dé um exemplo em que a versao 1 do algoritmo de Boyer-Moore
faz o maior nimero de comparagoes entre caracteres do padrao e do texto. Dé um exemplo
em que a versao 2 do algoritmo de Boyer-Moore faz o maior niimero de comparagoes entre
caracteres do padrao e do texto.

. (18.4.1 do PF) Calcule a tabela v9 para o caso em que todos os caracteres do padrao sdo
iguais. Calcule a tabela vy para o caso em que todos os caracteres do padrao sao distintos.

. (13.5.1 do PF) Escreva o codigo do algoritmo de Boyer-Moore (que usa v e vg).



